
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  :  SDN 014 Binaan Bukit Bestari 

Kelas/Semester :  VI (Enam)/II (Dua) 

Tema    :  7. Kepemimpinan 

Subtema  :  1. Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran ke- :  1 (satu) 

Alokasi Waktu :  10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah mengamati gambar, peserta didik mampu mengenal nama dan sifat/karakter 

baik yang dimiliki pemimpin di sekitarnya dengan baik. 

2. Setelah mengamati gambar dan menyimak cerita, peserta didik mampu menulis 

narasi sederhana tentang pemimpin yang Amanah dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Pembelajaran diawali dengan salam, berdoa, dan mengecek kehadiran peserta didik. 

(Religiusitas dan Integritas) 

2. Menyanyikan Lagu Kebangsaan Indonesia Raya. (Nasionalisme) 

3. Menyampaikan pembelajaran sebelumnya. 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru menyajikan gambar Jembatan Sani. Peserta didik menalar dan secara klasikal 

diminta mengomunikasikan hal yang berkaitan dengan gambar. (Orientasi) (Gotong 

Royong) 

 



2. Guru menceritakan sosok H. M. Sani sebagai pemimpin di sekitar yang namanya 

diabadikan menjadi nama jembatan. 

 

3. Peserta didik diminta menentukan sifat/karakter baik dari tokoh yang diceritakan. 

4. Peserta didik menulis narasi sederhana tentang tokoh/pemimpin yang Amanah di 

sekitar pada LK. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Guru meminta peserta didik menjawab pertanyaan dengan benar. 

2. Guru Bersama peserta didik melakukan refleksi dan kesimpulan. 

3. Pembelajaran diakhiri dengan doa dan salam. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilaian Sikap  :  Percaya Diri 

Penilaian Pengetahuan :  Soal uraian 

Penilaian Keterampilan :  Produk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 

Penilaian Sikap 

 

 

Penilaian Pengetahuan 

Tulislah 4 sifat yang perlu dimiliki oleh pemimpin dan berikan contoh perilaku dalam 

kehidupan sehari-hari yang sesuai dengan sifat tersebut!  

1. Jujur  

2. Tanggung jawab 

3. Disiplin 

4. Amanah  

(kebijaksanaan guru) 

Skor yang diperoleh = 
𝑠𝑘𝑜𝑟 𝑏𝑒𝑛𝑎𝑟

8
 x 100 

 

Penilaian Keterampilan 

No. Indikator Ya Tidak Catatan 

1. Peserta didik mampu 

menuliskan nama tokoh 

dengan benar 

   

2. Peserta didik mampu 

menuliskan sifat/karakter 

baik dari tokoh dengan 

benar. 

   

3. Peserta didik mampu 

menulis narasi sederhana 

dengan baik. 

   

4. Peserta didik mampu 

menggunakan ejaan Bahasa 

Indonesia yang baik dan 

benar. 

   

 

 

 



Lembar Kerja 

Nama Siswa : 

 

Tujuan Kegiatan: 

Setelah mengamati gambar dan menyimak cerita, peserta didik mampu menulis narasi 

sederhana tentang pemimpin yang Amanah dengan benar. 

 

Petunjuk: 

Tulislah narasi sederhana sebanyak 1 paragraf tentang sifat/karakter baik tokoh pada gambar 

menggunakan ejaan Bahasa Indonesia yang baik dan benar. 
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